Олимпиада по математике

5 класс
При решении задач № 1-3 нужно выбрать верный ответ:
1. На некотором острове необычайно регулярный климат: по понедельникам и средам всегда идут дожди, по субботам - туман, зато в остальные дни - солнечно. Утром какого дня недели нужно начать свой отдых группе туристов, если они хотят пробыть там 44 дня и захватить при этом как можно больше солнечных дней? 
Ответ: A - в понедельник; B - в среду; C - в четверг; D - в пятницу; E - во вторник 
2. Раньше называли число, равное миллиону миллионов, словом "легион". Если разделить миллион легионов на легион миллионов, то получится:
 Ответ: A - легион; B - миллион; C - миллион миллионов; D - легион легионов; E – 1
3. В детском магазине продают трехколесные и двухколесные велосипеды, причем и тех и других поровну. Сколько колес может быть у всех этих велосипедов вместе?
 Ответ: 
А) 16  

В) 24  

С) 25  

 D) 28  
 E) 33?

К задачам № 4-7 дать краткий ответ:

4.  Миша, Коля и Петя вместе имеют массу 89 кг. Миша с Колей вместе имеют массу 63кг, а Коля с Петей 58 кг. Сколько весит Коля?

5.  Кусок проволоки согнули в треугольник, каждая сторона которого 8 метров. Затем проволоку разогнули и заново согнули из неё квадрат. Какова площадь получившегося квадрата?
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6.  Нужно разместить 17 кроликов так, чтобы в каждой клетке было разное количество кроликов. Какое наибольшее число клеток понадобится? 

7.   Все треугольники, изображенные на рисунке, имеют равные стороны.  Радиус каждой из окружностей равен 2 см. Окружности касаются друг друга и сторон квадрата. Чему равен периметр звездочки, нарисованной жирной линией?
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К задачам № 8-12 представить обоснованное их решение:

8.  Восстановите пример, записанный столбиком:

 9.  Имеются двое песочных часов: на 3 минуты и на 7 минут. Яйцо варится 11 минут. Как отмерить это время при помощи имеющихся часов?

10. Кузнечик может совершать прыжки на 1см, 3см и 5 см. Может ли он за 7 прыжков преодолеть ровно 28см?

11. По дереву ползет гусеница. За день она поднимается на 6 метров, а ночью опускается на 4 метра. За сколько дней она доползет до вершины, если высота дерева 14 метров?
12. Из 40 учащихся 5 класса 32 ходят на кружок «Умелые руки», 21 посещают спортивную секцию, 15 учащихся ходят и на кружок, и на секцию. Сколько учащихся не ходят ни на этот кружок, ни на эту секцию?
